

## 美國加州參議員余胤良批加大 漲學費惠高層

駐外單位：駐舊金山文化組

參考資料來源：2009年9月18日，世界日報(World Journal)

反對加州大學系統進一步增加 30%學費的加州參議員余胤良 17 日指出，加大要再次增收學費的真正目的是希望由學生負擔加大高層行政人員的優厚薪資福利。

加大系統 16 日正式向加大校董會提出明年春季及明年秋季要進一步增加學費的方案，總校長余度夫在校董會上表示，教職員已全部減薪，但由於加大仍然面對龐大的財政赤字，必須再提高學費。加大校董會將於 11 月表決。

多年來曾針對加大系統提出多項提案的余胤良，不同意余度夫的解釋，他認為余度夫要增收學費的真正原因是由學生的學費去支付加大高層行政人員豐厚的薪酬。

余胤良指出，2009 年加大校董會就為該校高層行政人員通過 900 萬元額外薪資福利，即使在今年 7 月的加大校董會中，獲得新任命的幾名高層行政人員，他們獲得的薪資福利就比相同職位的上任者增加 11%至 59%。

由余胤良提出的 SB86 法案，上周獲得州議會的通過後已交由州長史瓦辛格簽署。這項法案規定加州大學及加州州立大學兩大學系統於州府財政狀況不理想時，不能提升高層人員薪資福利。

余胤良並批評加大校董會成員，他指出，目前加大校董會並沒有理會學生、家長、教職員及納稅人的心聲，只是盲目順從總校長余度夫的政策，該校董會並沒有履行應有的責任。